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https://www.100test.com/kao_ti2020/91/2021_2022_2004_E5_B9_B

4_E4_B8_80_c58_91766.htm 25、正确答案是B，主要作答过程

： 拼接板与节点板之间的2条焊缝是受剪的，其承担的剪力

是拼板受力和节点板受力中的小值。 拼板受力： N1＝Anf

＝358*10*310＝1109800N 节点板受力即腹杆翼板受力：N2

＝Anf＝2*300*16*310＝2976000N 式中f为Q345钢板的抗拉强度

设计值。查《钢结构设计规范》GB50017-2003表3.4.1-3 由7.1.2

条2款，有 L=lw 2t=308 2*10=328mm,取L＝330mm 26、正确答

案是D，主要作答过程： 根据《建筑抗震设计规范

》GB50011-2001 8.1.5条第3款。选D 27、正确答案是D，主要

作答过程： 加劲板与腹板间有4条焊缝承担力F。《钢结构设

计规范》GB50017-2003式(7.1.3-2) 由

lw=2500000/(0.7*16*160*4) 2*16=349 32=381mm 结构受力腹板

lt=2500000/(2*16*125)=625mm，取700mm，结构受剪控制。

28、正确答案是D，主要作答过程： 根据《钢结构设计规范

》第4.3.7条okok.org I=1/12*20*400^3=1.067e8mm4okkok.org

A=20x400 180x12=10160mm2okok.org

i=(I/A)0.5=102.5mmokok.org λ=L/i=12.68okok.org 查附

表okok.org Φ=0.988okok.org б=N/ΦA=100.1N/omm2okok.org

29、正确答案是C，主要作答过程： 根据《钢结构设计规范

》GB50017-2003（10.2.1.1）支管与主管连接处，不得将支管

插入主管内。 30、正确答案是B，主要作答过程： 《砌体结

构设计规范》6.11 A＝0.24*1 0.25*0.24＝0.3 m2o I=1*0.243/12

1*0.24*(0.169-0.12)2 0.24*0.253/12



0.24*0.25*(0.49-0.125-0.169)2/12 =0.004345 m4o i=(I/A)

0.5=(0.0043/0.3)0.5=0.12m hT=3.5i=0.42m H0=1.0H=3.6m 

β=H0/hT=3.6/0.42=8.57 31、正确答案是A，主要作答过程：

S=3m,μ1=1.0 μ2=1-0.4*bs/S=1-0.1*0.333=0.867 由《砌体结构

设计规范》表6.11，[β]＝24 μ1μ2[β]＝1*0.867*24＝20.8 [

β]＝3.9/0.24＝16.25


